



Миссия США при ОБСЕ

Похищение, содержание под стражей и вынесение приговоров гражданам Украины Российской Федерацией

Выступление посла Дэниела Бэера
на заседании Постоянного совета в Вене
28 апреля 2016 года

Мы рады, что г-жа Савченко закончила свою сухую голодовку в ответ на просьбы со стороны членов ее семьи и президента Порошенко. Мы хотели бы напомнить России, что она по-прежнему несет ответственность за здоровье и благополучие г-жи Савченко. Мы также видели сообщения о том, что президент Порошенко и президент Путин договорились об обмене г-жи Савченко на двух российских сотрудников ГРУ, осужденных в Украине по обвинению в терроризме. Как сказал президент Обама президенту Путину в их телефонном разговоре, состоявшемся 18 апреля, Россия должна незамедлительно освободить г-жу Савченко.

Отметим также сообщения о том, что Министерство юстиции России инициировало процесс, который может привести к освобождению Олега Сенцова, Геннадия Афанасьева, Александра Кольченко и Юрия Солошенко и их отъезду в Украину. Мы вновь призываем Российскую Федерацию освободить этих заложников и всех остальных украинцев, удерживаемых Россией по политически мотивированным причинам, в том числе Ахтема Чийгоза.

Мы продолжаем призывать Российскую Федерацию, как сторону, подписавшую Минские соглашения, поддержать усилия в рамках Трехсторонней контактной группы по обмену заключенными между украинскими властями и объединенными российско-сепаратистскими силами по принципу "все на всех".

Благодарю вас, г-н председатель.